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(0]5517i%s)  En esta clase ejercitaremos la adicion
con nuimeros hasta 1000 con reserva vy la
resolucion de problemas.

. Desarrollo

g Completa y realiza la siguiente adicién con reserva.
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@ Ahora tu, en el cuaderno completa:

1. Realiza los ejercicios 5y 6 de la pagina 58 y 59 de tu Texto escolar.

2. Realiza los ejercicios 3 y 4 de la pagina 29 de tu Cuaderno de ejercicios.

3. Realiza los ejercicios 5a y 5b de la pagina 30 de tu Cuaderno de
ejercicios

Cierre

Realiza los ejercicios 5c y 5d de la pagina 30 de tu Cuaderno
de ejercicios.
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“A continuacion puedes ocupar las paginas del texto
escolar correspondientes a la clase.”



Un'\dad

Los numeros de tres cifras estan formados por centenas (C), decenas (D) y unidades (U).
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El valor posicional es el valor que adquiere un digito en un nimero dependiendo de la posicion
que ocupe en éste.

Ejemplo 1
;Cual es el valor posicional del digito de las centenas en el nimero representado?
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ERRER® 1 decena

¢Cémo lo hago? H ®
Identifica el nimero representado. \

L Centenas (C) Decenas (D) Unidades (U) J
3 / 1

El digito de las centenas es 3 y representa 3 C, que equivalen a 300 U. Entonces, el valor posicional
del digito de las centenas en el numero 371 es 300.

Tema 1« NUmeros hasta el 1000 4%



Tema 1« NUumeros hasta el 1000

Ejemplo 2

;Cual es el valor posicional del digito destacado en el nimero 5557
¢Cbémo lo hago?

B Representa el nimero en la tabla posicional.

{ Centenas (C) Decenas (D) Unidades (U) J
5 | 5 | 5
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P) El digito de las decenas representa 5 D, que equivalen a 50 U. Luego el valor posicional del digito
destacado en el numero 555 es 50.

Ahora hazlo tu...

La profesora de Matematica escribe un nimero en su cuaderno y entrega una pista a sus
estudiantes para que lo adivinen.

Los valores posicionales M
de sus digitos son

1 ce\r;tena 4 unidades
100 unidades

No hay decenas
agrupadas, en la tabla
posicional se escribe

/Quién esta en lo correcto?

un 0.
©) Representa ambos nimeros en la tabla posicional. (Centenas Decenas Unidades|
[ ¢ D u | c D u A————

.6 3 o . 6 0 ;3 |
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Unidad 1



Tema 3 - Adicion y sustraccion

3. Escribe la adicion representada y luego resuélvela.

4. En cada adicion encuentra el valor de /A, Oy vv. Escribelos en tu cuaderno.
a. Q b. A 7 C. Q
W @ + W O *
O
9

5 7 8 4 4 +
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5. Completa las siguientes adiciones con los digitos que faltan.

a. C D U bh. ¢ D U ¢ C D U
5 3 4 2 3

+ 3 1 + 6 + 4 6
4 8 6 2 7 / 3

Yl Unidad 1
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6. Resuelve los siguientes problemas en tu cuaderno.

a. Diana y Fabian tienen los siguientes ahorros:

;Cuanto dinero tienen entre los dos?

b. Luis y Laura midieron el trayecto que cada uno tendria que recorrer desde su casa hasta
una zona de seguridad en caso de que hubiese alerta de tsunami. Luis debe recorrer 350 m
y Laura 125 m mas. jCuantos metros debe recorrer Laura?

. Juan esta juntando dinero para comprar pelotas de taca taca. En la primera semana reunio
$ 300; en la segunda, $ 250y en la tercera, $ 445. ;Cuanto dinero logrd juntar en estas
tres semanas’

Trabajo colaborativo OO0,

7. Junto con un companero o -
una comparnera tdrnense para Eniracs B3 P 1 )
escribir los numeros que faltan en ntraqa - - )

el esquema para llegar a la salida. ( )
Luego verifiquen sus resultados — ok
usando una calculadora. 1 A

Salida [ 891 I = 159 202 l

R
\
p

:—| Cuaderno
m Pa’ginas 28 ala 30.

Remarca tu respuesta en cada caso.

éQue estrategia usaste para resolver adiciones?, ¢por qué’

- Descomposicion i | Suma de los digitos
de los sumandos de la misma posicion.

Tema 3 « Adicion y sustraccion a





